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一、某企業對從極差到極好五種可能的景氣狀態，其發生機率分別為 10%、

20%、40%、20%、10%。現有甲、乙兩可能的行銷方案。由於經費有

限，此企業僅能擇一方案進行。甲案的報酬率從景氣極差到極好分別

為-25%、-10%、5%、10%、25%。乙案的報酬率從景氣極差到極好分別

為-30%、-20%、5%、20%、30%。請列出算式並以文字說明其意義，詳

細回答下列問題： 

計算甲、乙兩案的期望報酬率。（7分） 

計算甲、乙兩案的風險。（8 分） 

計算甲、乙兩案的變異係數。根據變異係數之相對大小，您會建議該

企業選擇那一個方案？請詳述您的理由。（10分） 

二、某企業在某年度的平均總資產為 100 億元、平均股東權益為 60 億元、

稅後淨利為 12億元、銷貨收入為 50 億元。請列出算式並以文字說明其

意義，詳細回答下列問題：（每小題 5 分，共 25分） 

計算該企業的銷貨利潤邊際。 

計算該企業的總資產周轉率。 

計算該企業的股東權益報酬率。 

計算該企業的權益乘數。 

計算該企業的總資產報酬率。 

三、某公司今年發放每股股利 3 元。無風險資產年報酬率為 5%，系統風險

係數為 2，股價指數年報酬率為 10%。請列出算式並以文字說明其意義，

詳細回答下列問題： 

計算投資該公司之必要年報酬率。（7 分） 

在股利不會成長的情形下，計算該公司的合理股價。（8分） 

若該公司的股利成長率為 5%，計算該公司的合理股價。（10 分） 
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四、某企業為了避險，取得某檔股票的買權。權利金為每股 20元，履約價格

為每股 250元。假定該買權依循歐式選擇權。 

請解釋何謂歐式選擇權。（7 分） 

請以標示清楚的圖形，繪製出買權買方的每股履約價值及損益情形。

買權買方的每股最大可能獲利及每股最大可能損失分別為何？（9分） 

請以標示清楚的圖形，繪製出買權賣方的每股履約價值及損益情形。

買權賣方的每股最大可能獲利及每股最大可能損失分別為何？（9分） 


